
290718 区政会議委員対象アンケート 

～区役所事業アンケート～ 
 

 次の設問文を読んで、あなたの気持ちに近い回答を１つ選んで○をつけてください。 

 

Q１ 区政会議において、各委員からの意見や要望、評価について、十分に区役所や委

員との間で意見交換が行われていると感じますか？ 

 

A１   a  感じる  b  やや感じる  c  あまり感じない  d  感じない 

その理由をお聞かせください。 

 

 

 

 

Q２ 区政会議において、各委員からの意見や要望、評価について、適切なフィードバ

ックが行われていると感じますか？ 

 

A２   a  感じる  b  やや感じる  c  あまり感じない  d  感じない 

その理由をお聞かせください。 

 

 

 

 

Q３ 区役所が、様々な機会を通じて区民の意見やニーズを把握していると感じます

か？ 

  

A３   a  感じる  b  やや感じる  c  あまり感じない  d  感じない 

その理由をお聞かせください。 

 

 

 

 

Q４－１ 最近、区役所に日常生活に関する相談や問い合わせ内容を行った事がありま

すか？ 

 

A4－1  a  1 年以上前にあった  b  1 年未満にあった  c ない 
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Q４－２ その際、区役所は、それらの内容に適切に対応したと思いますか？ 

 

A４－２  a  思う  b  やや思う  c  あまり思わない  d  思わない 

その理由をお聞かせください。 

 

 

 

 

Q５ 区の様々な取組（施策・事業・イベントなど）に関する情報が、区役所から届い

ていると感じますか？ 

 

A５   a  感じる  b  やや感じる  c  あまり感じない  d  感じない 

その理由をお聞かせください。 

 

 

 

 

※ お忙しいところご協力いただき、誠に有難うございました。 

※ お手数をおかけしますが、7月18日の区政会議にお持ちください。 


